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ORDEM DO DIA PARA A SESSÃO ORDINÁRIA DE 
quinta-feira, 13 de outubro de 2011, às 15 horas 

Art. 114 RI 
 
 
 

 

ITEM 1:  Apreciação do veto parcial ao PROJETO DE LEI Nº 122, DE 2011, de 
autoria do Poder Executivo, que “abre crédito adicional á Lei Orçamentária Anual do Distrito 
Federal, no valor de R$ 3.700.180, 00 (três milhões setecentos mil cento e oitenta reais)”.  

Relator: Deputado Chico Leite (PT)   - CCJ 
 VOTAÇÃO: Processo Nominal. QUORUM: Maioria Absoluta. Incluído na Ordem do Dia em 20/09/11.  
 

 

SUMÁRIO 
 

Apresenta o Governador (MENSAGEM Nº 137/11 – GAG) em suas razões de vetar, que a proposição recebeu emendas de autoria de Vários 
Deputados que não são compatíveis com a execução orçamentária para 2011, vetando ao art. 3º e a parte do Anexo I referentes as 
emendas nºs 01 e 31, como segue:. 
Emenda nº 01 (Plenário), de autoria de vários Deputados - A proposta não observa a vedação expressa do artigo 165, § 8º da Constituição 
Federal, in verbis:  
“§ 8º A Lei Orçamentária anual não conterá dispositivo estranho à previsão da receita e à fixação da despesa, não se incluindo na proibição a 
autorização para abertura de créditos suplementares e contratação de operações de crédito”. 
Emenda nº 31, de autoria do Deputado Cristiano Araújo – Veto Parcial à emenda no valor de R$ 500.000,00, diante a insuficiência de saldo 
para cancelamento do Programa de Trabalho – apoio e promoção de atividades de caráter cultural nas diversas regiões do Distrito Federal e Apoio 
e promoções de eventos para divulgação turística do Distrito Federal da Secretaria de Estado de Cultura do Distrito Federal e Secretaria de 
Turismo do Distrito Federal. 
 

 
 

 

 
 

 
 

ITEM 2:  Apreciação do veto parcial ao PROJETO DE LEI Nº 442, DE 2011, de 

autoria do Poder Executivo, que “abre crédito suplementar à Lei Orçamentária Anual do 
Distrito Federal, no valor de R$ 5.540.947, 00 (cinco milhões, quinhentos e quarenta mil, 
novecentos e quarenta e sete reais)”. 

Relator: Deputado Chico Leite (PT)   - CCJ 
 VOTAÇÃO: Processo Nominal. QUORUM: Maioria Absoluta. Incluído na Ordem do Dia em 20/09/11.  
 

 

SUMÁRIO 
 

Apresenta o Governador (MENSAGEM Nº 163/11 – GAG) em suas razões de vetar, que a proposição recebeu emendas de autoria de Vários 
Deputados que não são compatíveis com a execução orçamentária para 2011, vetando parte dos anexos II e IV referente às emendas 
parlamentares nºs 3 e 4, como segue: 

 Emenda nº 03 do Deputado Rôney Nemer – Veto Parcial à emenda no valor de R$ 355.00,00 diante a insuficiência de saldo para 
cancelamento do Programa de Trabalho Apoio à realização do Sobradinho Fest Folia. 

 Emenda nº 04 da Deputada Eliana Pedrosa - insuficiência de saldo para cancelamento do Programa de Trabalho – Promoção de 
Inclusão Profissional da Secretaria de Estado de Trabalho. 
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ITEM 3:  Apreciação do veto parcial ao PROJETO DE LEI Nº 155, DE 2011, de 

autoria do Poder Executivo, que “regulamenta no Distrito Federal o tratamento favorecido, 
diferenciado e simplificado para microempresas, empresas de pequeno porte e 
microempreendedores individuais de que trata a Lei Complementar Federal nº 123, de 14 de 
dezembro de 2006, as Leis Complementares nº 127, de 14 de agosto de 2007, e nº 128, de 19 
de dezembro de 2008, e dá outras providências”. 

Relator: Deputado Chico Leite (PT)   - CCJ 
 VOTAÇÃO: Processo Nominal. QUORUM: Maioria Absoluta. Incluído na Ordem do Dia em 20/09/11.  
 

 

SUMÁRIO 
 

Apresenta o Governador (MENSAGEM Nº 167/11 – GAG) em suas razões vetar o art. 32, que vincula a destinação de 50% da receita do 
Fundo de Desenvolvimento do DF – FUNDEFE. Em sua justificativa, argumenta que a proposta fere o disposto na Lei Ôrgânica do Distrito Federal, 
art. 149 e 168 e adentra matéria reservada à Lei de Diretrizes Orçamntárias como competência para estabelecer a política de aplicação das 
agências financeiras oficiais de fomento. 

 

 
 

 
 

 

ITEM 4:  Apreciação do veto parcial ao PROJETO DE LEI Nº 359, DE 2011, de 
autoria do Poder Executivo, que “abre crédito adicional à Lei Orçamentária Anual do Distrito 
Federal, no valor de R$ 1.260.082, 00 (um milhão, duzentos e sessenta mil, oitenta e dois reais).” 

Relator: Deputado Chico Leite (PT)   - CCJ 
 VOTAÇÃO: Processo Nominal. QUORUM: Maioria Absoluta. Incluído na Ordem do Dia em 29/09/11.  
 

 

SUMÁRIO 
 

 
Apresenta o Governador (MENSAGEM Nº 175/11 – GAG) em suas razões de vetar parte dos anexos I, II, III, IV e V, referentes as 

emendas nºs 04, 05, 10, 17, 36, 59, 75, 122 e 231 as seguintes justificativas: 
 Emenda nº 04 (Plenário) do Deputado Benício Tavares – Os Programas de Trabalho indicador como fonte de cancelamento não 

possuem saldo suficiente para financiar o crédito proposto para o Programa de Trabalho “manutenção de serviços da Polícia Civil do 
Distrito Federal; 

 Emenda nº 05 (Plenário) do Deputado Agaciel Maia – Veto parcial aos pedidos de cancelamentos no valor de R$ 150 mil dos 
Programas de Trabalho: “Apoio a realização da corrida do fogo” e “apoio ao arraia dos amigos da quadra 106 de Samambaia”; 

 Emenda nº 10 (Plenário) do Deputado Agaciel Maia - Saldo insuficiente para cancelamento do Programa de Trabalho “execução 
de obras de urbanismo no Lago Norte”; 

 Emenda nº 17 (Plenário) do Deputado Raad Massouh - Elemento da natureza informado para suplementação inválido; 
 Emenda nº 36 do Deputado Benício Tavares – Insuficiência de saldo para cancelamento do Programa de Trabalho “apoio a 

realização do Projeto Festival de Arte e Cultura; 
 Emenda nº 59 do Deputado Agaciel Maia – Insuficiência de saldo para cancelamento do Programa de Trabalho “Promoção de 

Atividades Culturais em São Sebastião”; 
 Emenda nº 75 do Deputado Agaciel Maia - Insuficiência de saldo para cancelamento do Programa de Trabalho “Apoio as Atividades 

de associações de Defesa de Direitos Humanos”; 
 Emenda nº 122 do Deputado Agaciel Maia - Insuficiência de saldo para cancelamento do Programa de Trabalho “Pavimentação 

Asfáltica do Condomínio Porto Rico em Santa Maria”; 
 Emenda nº 231 do Deputado Benedito Domingos – A indicação do Programa de Trabalho “Apoio a Grande Cruzada Evangelística” 

para cancelamento já fora executado. 
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ITEM 5:  Apreciação do veto parcial ao PROJETO DE LEI Nº 336, DE 2011, de 

autoria do Poder Executivo, que “dispõe sobre as Diretrizes Orçamentárias para o exercício 
financeiro de 2012 e dá outras providências”. 

Relator: Deputado Chico Leite (PT)   - CCJ 
 VOTAÇÃO: Processo Nominal. QUORUM: Maioria Absoluta. Incluído na Ordem do Dia em 04/10/11.  
 

 

SUMÁRIO 
 

 
Apresenta o Governador (MENSAGEM Nº 176/11 – GAG) em suas razões de vetar o art. 3º, inciso II do art. 4º, incisos III, XXI e XXII 

do art. 9º, arts. 12, 20 e 24, §§ 1º e 2º do art. 35, art. 42, § 3º do art. 70 e § 2º do art. 80  as seguintes justificativas: 
 art. 3º - As modificações de “ações” por “programas”, sob ponto de vistas orçamntário não siginificam sinônimos, pois programas 

governamentais têm conotação mais capilar, podendo recepccionar, inclusive, diversas ações, razão pela qual da forma como  está 
grafado, prjudica a operacionalização pretendida 

 inciso II do Atr. 4º -  A situação do GDF ainda não permite a transformação da linguagem do Siatema Integrado de Gestão 
Governamental – SIGGo em liguagem WEB, com vistas as informações online. 

 incisos III do art. 9º - Impossibilidade de que seja formulado relatório sem que haja termos chaves para a leitura do sistema e para 
que sejam feitas as associações devidas. 

 incisos  XXI e XXII do art. 9º - Apenas os recursos destinados a investimentos das estatais são considerados no Orçamento Geral. 
 arts. 12 -  O dispositivo incorporado é recorrente e confonta a necessidade de contigenciamento disciplinada no art. 9º da Lei de 

Responsbilidade Fiscal, nos casos em que o comportamento da receita apresente tendência a insuficiência para cumprimento das metas 
de resultado primário e nominal, fixadas na LDO. 

 arts. 20 – A precedência na distribuição dos tetos orçamentários por parte do órgão central de planejamento tem-se a preocupação de 
assegurar recursos para despesas com pessoal e encargos sociais, concessão de benefícios a servidores, ações estratégicas do governo 
dentre outras. 

 arts. 24 – O regramento para distribuição dos recursos para atender as sentença judiciais onde o DF optou pelo pagamento de seus 
débitos á razão de 1/12 do correspondente a 1,5% da receita líquida, cuja a a base de cálculo é o valor apurado no mês anterior ao do 
respectivo depósito.(EC nº 62/09) 

 §§ 1º e 2º do art. 35 - As dificuldades de se estabelecer o partilhamento dos créditos até o limite do parâmetro estbelecido e devido a 
inexigibilidade imposta a utilização dos recusrso de reserva de contigência, somente com autorização específica por meio de lei 

 art. 42  -O lapso temporal existente entre a negociação de operação, a contratção e o desembolso efetivo de recursos deve alcançar 
rpóximo de dosi exercícios ou mais, pois não a garantia de sua execução ainda no exercício para qual a LOA e a LDO consignaram as 
respecitivas programações. 

 § 3º do art. 70 - transcende o mandamento constitucional determinando que o saldo remanscente das despesas destinadas ao 
atendiemnto à criança e o adolescente srá destinado ao Fundo da Criança e do Adolescente do Distrito Federal. 

 § 2º do art. 80  -  matéria estrana ao que preconiza o art. 84 da LC nº 13/96, e além disso, o dispositivo já esta euxarado no art. 73-A 
da LC nº 101/00. 

 
 

ITEM 6:   Discussão e votação, em 2º turno, do PROJETO DE LEI Nº 249, de 

2011, de autoria do Deputado Patrício que “institui a Semana Distrital da Educação Infantil”. 
TRAMITAÇÃO CONCLUÍDA. Apresentadas 02 emendas de Plenário. As Comissões deverão se manifestar sobre as emendas. FORMA DE 
VOTAÇÃO: Processo Simbólico. QUORUM: Maioria Simples. Incluído na Ordem do Dia em 24/08/11. 

Relatores: Deputado Washington Mesquita (PSDB)    - CES 

 Deputado Aylton Gomes (PR)   - CCJ 

 
SUMÁRIO 

 
Em síntese a proposta institui a Semana Distrital da Educação Infantil a ser realizada na semana do dia 25 de agosto de cada ano 
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ITEM 7:   Discussão e votação, em 2º turno, do PROJETO DE LEI Nº 338, de 

2007, de autoria do Deputado Aylton Gomes, que “dispõe sobre a prioridade para os deficientes 
no uso das piscinas e outros equipamentos de lazer e dá outras providências”. 
TRAMITAÇÃO CONCLUÍDA. Aprovados pareceres favoráveis das Comissões, na forma das emendas de redação apresentadas pelo Relator da 
CCJ. FORMA DE VOTAÇÃO: Processo Simbólico. QUORUM: Maioria Simples. Incluído na Ordem do Dia em 23/08/11. 

Relatores: Deputado Benício Tavares  - CAS 

 Deputado Joe Valle  - CCJ 

 
SUMÁRIO 

 
A proposta torna prioritário o uso das piscinas e equipamentos de lazer nas escolas parques, centro interescolar de educação física e da 
Secretaria de Esporte do Distrito Federal por pessoas de deficiência física, visual, auditiva e mental. 

 
 
 

ITEM 8:   Discussão e votação, em 2º turno, do PROJETO DE LEI Nº 825, de 

2008, de autoria do Deputado Aylton Gomes, que “dispõe sobre as normas de proteção e 
segurança dos consumidores nos estacionamentos públicos, privados e diante dos fornecedores 
de serviços de manobra e guarda de veículos em geral”. 
TRAMITAÇÃO CONCLUÍDA. Aprovados pareceres favoráveis das Comissões, na forma das emendas apresentadas pelo Relator da CCJ. FORMA 
DE VOTAÇÃO: Processo Simbólico. QUORUM: Maioria Simples. Incluído na Ordem do Dia em 23/08/11. 

Relatores: Deputado Paulo Roriz  - CDC 

 Deputado Chico Leite - CCJ 

 
SUMÁRIO 

 
O objetivo da proposição é garantir segurança aos consumidores nos estacionamentos públicos e privados e os fornecedores de serviço de 
manobra e guarda de veículos no Distrito Federal. Obriga aos estabelecimentos a emitir comprovante de entrega do veículo contendo o preço da 
tarifa; identificação com modelo e placa; prazo de tolerância; horário de funcionamento; nome, endereço e CNPJ da empresa responsável; dia e 
horário do recebimento e da entrega do veículo; discriminar o estado do veículo e acessórios em seu interior e fornecer recibo de pagamento e 
nota fiscal. 

 
 

ITEM 9: Discussão e votação, em 2º turno, do PROJETO DE LEI Nº 308, de 

2007, de autoria do Deputado Benício Tavares, que “cria o Procon eletrônico, para o registro, 
pela internet, das consultas, dúvidas e sugestões de consumidores quanto às relações de 
consumo, na forma que menciona”. 
TRAMITAÇÃO CONCLUÍDA. Aprovados pareceres favoráveis das Comissões. FORMA DE VOTAÇÃO: Processo Simbólico. QUORUM: Maioria 
Simples. Incluído na Ordem do Dia em 23/08/11. 

Relatores: Deputado Chico Leite (PT)  - CDC 

 Deputado Raad Massouh (DEM)  - CCJ 

 
SUMÁRIO 

 
A proposta cria o serviço eletrônico do PROCON/Distrito Federal para registro por meio da internet de consultas, denúncias e sugestões de 
usuários relativas às relações de consumo. São passíveis de registro todas denúncias relativas a fraudes ou lesões cometidas por fornecedores de 
produtos e serviços contra o direito do consumidor. 
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ITEM 10:   Discussão e votação, em 2º turno, do PROJETO DE LEI Nº 54, de 

2007, de autoria do Deputado Benício Tavares, que “altera a Lei nº 261, de 1992, que autoriza 
o Poder Executivo do Distrito Federal a conceder a isenção do ICMS - imposto sobre operações 
relativas à articulação de mercadorias, na aquisição de veículos que especifica e dá outras 
providências”. 
TRAMITAÇÃO CONCLUÍDA. Aprovados pareceres favoráveis das Comissões, na forma das emendas apresentadas pelo Relator da CEOF. 
FORMA DE VOTAÇÃO: Processo Simbólico. QUORUM: Maioria Simples. Incluído na Ordem do Dia em 23/08/11 

Relatores: Deputado Cristiano Araújo (PTB) - CEOF 

 Deputado Pedro do Ovo (PMN) - CCJ 

 
SUMÁRIO 

 
A alteração pretendida permite aos beneficiários de isenção de ICMS (deficientes físicos) definidos na presente Lei possam, antes do prazo do 
prazo previsto no art. 2º, adquirir novo veículo em caso de ocorrência de acidente que implique na perda total do veículo. 

 
 
 
 

ITEM 11:   Discussão e votação, em 2º turno, do PROJETO DE LEI Nº 1.419, 

de 2009, de autoria do Deputado Chico Leite, que “dispõe sobre o atendimento preferencial em 
estabelecimentos comerciais e de prestação de serviços no Distrito Federal às pessoas que 
especifica”. 
TRAMITAÇÃO CONCLUÍDA. Aprovados pareceres favoráveis das Comissões, na forma do Substitutivo apresentado pelo Relator da CCJ. 
FORMA DE VOTAÇÃO: Processo Simbólico. QUORUM: Maioria Simples. Incluído na Ordem do Dia em 24/08/11. 

Relatores: Deputada Jaqueline Roriz (PMN) - CAS 

 Deputado Wellington Luiz (PSC) - CCJ 

 
SUMÁRIO 

 
A proposta assegura a gestantes, mães acompanhadas de criança no colo, idosos com idade igual ou superior a sessenta anos, pessoas com 
deficiência e pessoas com obesidade grave o atendimento preferencial em estabelecimentos comerciais, de serviços e similares e nas instituições 
financeiras do Distrito Federal .Será assegurado as pessoas a  oferta de assentos para acomodação durante a espera e e senha para organização 
dos atendimentos. 

 
 

 

 

ITEM 12:   Discussão e votação, em 2º turno, do PROJETO DE LEI Nº 151, de 

2011, de autoria do Deputado Prof. Israel Batista, que “estabelece a obrigatoriedade de 
utilização de papel reciclado pelos órgãos da Administração Pública Direta e Indireta dos poderes 
do Distrito Federal e dá outras providências”. 
TRAMITAÇÃO CONCLUÍDA. Apresentada 01 emenda de Plenário. As Comissões deverão se manifestar sobre a emenda. FORMA DE 
VOTAÇÃO: Processo Simbólico. QUORUM: Maioria Simples. Incluído na Ordem do Dia em 30/08/11. 

Relatores: Deputado Olair Francisco (PTdoB) - CDESCTMAT 
 Deputado Chico Leite (PT) - CCJ 

 
SUMÁRIO 

 
O projeto torna obrigatório a utilização de papel reciclável nos expedientes de trabalho da Administração Pública direta e indireta do Distrito 
Federal. O papel deverá conter sua composição 50% de material obtido a partir do reaproveitamento de papel usado. 
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ITEM 13:   Discussão e votação, em 1º turno, do PROJETO DE LEI Nº 514, de 

2007, de autoria do Deputado Cristiano Araújo, que “dispõe sobre uso da Língua Brasileira de 
Sinais - LIBRAS para o atendimento de pessoas portadoras de deficiência auditiva, nas entidades 
e órgãos da Administração Pública do Distrito Federal”. 
TRAMITAÇÃO CONCLUÍDA. Aprovados pareceres favoráveis das Comissões, com emendas apresentadas pelo relator da CAS. FORMA DE 
VOTAÇÃO: Processo Simbólico. QUORUM: Maioria Simples. Incluído na Ordem do Dia em 30/08/11. 

Relatores: Deputado Patrício - CAS 
 Deputado Chico Leite  - CCJ 

 
SUMÁRIO 

 

A proposta tem objetivo de disponibilizar na Administração Publica do Distrito Federal pessoal treinado e qualificado para atender pessoas 
portadoras de deficiência auditiva, com a Língua Brasileira de Sinais - LIBRAS. Objetivando o cumprimento as entidades e órgãos da 
Administração publica do Distrito Federal poderão firmar acordos ou convênios com entidades não governamentais que tenham por finalidade o 
atendimento de pessoas portadoras de deficiência auditiva. 

 
 

 
 
 

 
 

ITEM 14:   Discussão e votação, em 1º turno, do PROJETO DE LEI Nº 250, de 
2011, de autoria do Deputado Washington Mesquita, que “institui a Campanha de Prevenção à 
Síndrome Alcoólica Fetal no Distrito Federal”. 
TRAMITAÇÃO CONCLUÍDA. Aprovados pareceres favoráveis das Comissões, com emendas apresentadas pelo relator da CCJ. FORMA DE 
VOTAÇÃO: Processo Simbólico. QUORUM: Maioria Simples. Incluído na Ordem do Dia em 30/08/11. 

 
Relatores: Deputado Benício Tavares (PMDB) - CES 

 Deputado Chico Leite (PT) - CCJ 
 

SUMÁRIO 
 
 

A Campanha de Prevenção à Síndrome Alcoólica Fetal no Distrito Federal tem objetivo de a divulgação dos prejuízos ao feto causados pelo álcool 
durante a gravidez através de material gráfico e propaganda da mídia televisiva e escrita. 

 

 

 

ITEM 15:   Discussão e votação, em 1º turno, do PROJETO DE LEI Nº 267, de 

2011, de autoria do Deputado Washington Mesquita, que “dispõe sobre a comunicação de 
vencimento da Carteira Nacional de Habilitação (CNH) pelo DETRAN/Distrito Federal”. 
TRAMITAÇÃO CONCLUÍDA. Aprovados pareceres favoráveis das Comissões. FORMA DE VOTAÇÃO: Processo Simbólico. QUORUM: Maioria 
Simples. Incluído na Ordem do Dia em 27/09/11 

Relatores: Deputada Liliane Roriz (PRTB)  - CAS 

 Deputado Olair Francisco (PTdoB)  - CCJ 

 
SUMÁRIO 

 
A proposição obriga ao DETRAN/DF comunicar a todos portadores de CNH a data do vencimento de sua carteira com antecedência de 60 dias via 
correio ou internet. 
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ITEM 16:   Discussão e votação, em 1º turno, do PROJETO DE LEI Nº 325, de 

2007, de autoria do Deputado Benício Tavares, que “dispõe sobre a imunização de mulheres, na 
faixa etária de 9 a 26 anos, com a vacina contra o Papilomavírus Humano (HPV), na rede pública 
de saúde do Distrito Federal”. 
TRAMITAÇÃO CONCLUÍDA. Aprovados pareceres favoráveis das Comissões, na forma do Substitutivo apresentado pelo Relator da CCJ. 
FORMA DE VOTAÇÃO: Processo Simbólico. QUORUM: Maioria Simples. Incluído na Ordem do Dia em 27/09/11 

Relatores: Deputado Paulo Roriz (DEM)  - CAS 
 Deputado Aylton Gomes (PR)  - CCJ 

 
SUMÁRIO 

 
A proposta tem objetivo de assegurar as mulheres, na faixa etária de 9 a 26 anos, o direito de receber todas as doses necessárias da vacina para 
imunização contra o Papilomavirus Humano (HPV), na Rede Pública de Saúde do Distrito Federal. Determina ainda a proposição que as mulheres 
terão o direito, durante o tratamento de prevenção do câncer do colo do útero: ter acesso ao melhor atendimento para imunização contra o HPV, 
no sistema público de saúde, adequado as suas demandas; receber acolhimento humanizado, respeitoso e esclarecedor no interesse exclusivo de 
beneficiar a saúde, protegendo contra o câncer do colo do útero, visando a melhoria da qualidade e expectativa de suas vidas; receber o maior 
número de informações sobre o câncer do colo do útero e a importância da vacina para a prevenção; ser atendida em ambiente adequado que 
resguarde sua privacidade e  qualquer atendimento complementar necessário 

 

 
 

ITEM 17:   Discussão e votação, em 1º turno, do PROJETO DE LEI Nº 579, de 

2007, de autoria do Deputado Benício Tavares, que “inclui a Festa do Encontro da Mãe com o 
Filho, realizada no santuário do Menino Jesus de praga, de Brazlândia, no calendário de eventos 
oficiais do Distrito Federal”. 
TRAMITAÇÃO CONCLUÍDA. Aprovados pareceres favoráveis das Comissões, na forma da emenda apresentada pelo autor. FORMA DE 
VOTAÇÃO: Processo Simbólico. QUORUM: Maioria Simples. Incluído na Ordem do Dia em 27/09/11 

 
Relatores: Deputado Milton Barbosa (PSDB)  - CAS 

 Deputado Pedro do Ovo (PMN)  - CCJ 

 
SUMÁRIO 

 
A proposta resume-se em incluir o a Festa do Encontro da Mãe com o Filho, realizada no santuário do Menino Jesus de praga, de Brazlândia, no 
calendário de eventos oficiais do Distrito Federal, a ser realizada no primeiro final de semana que antecede o mês de maio. 

 

 
 
 

ITEM 18:   Discussão e votação, em 1º turno, do PROJETO DE LEI Nº 176, de 

2011, de autoria do Deputado Joe Valle, que “institui o Programa de Reabilitação Ambiental da 
Área Rural do Distrito Federal, e dá outras providências”. 
TRAMITAÇÃO CONCLUÍDA. Aprovados pareceres favoráveis das Comissões, com 05 emendas apresentadas pelo Relator da CCJ. FORMA DE 
VOTAÇÃO: Processo Simbólico. QUORUM: Maioria Simples. Incluído na Ordem do Dia em 27/09/11 

Relatores: Deputado Rôney Nemer (PMDB)   - CDESCTMAT 
 Deputado Chico Leite (PT)  - CCJ 

 
SUMÁRIO 

 
O programa pretendido tem com objetivos: realizar ações de conservação de solo e dos recursos hídricos existentes na zona rural do Distrito 
Federal; apoiar a adoção de medidas que visem a revegetação de áreas de preservação permanente; estimulara a participação da Sociedade Civil 
na gestão dos recursos naturais; promover ações com a participação do Poder Público dentre outras medidas relacionadas ao meio ambiente na 
área rural do Distrito Federal. 
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ITEM 19:   Discussão e votação, em 1º turno, do PROJETO DE LEI Nº 26, de 

2011, de autoria do Deputado Joe Valle, que “dispõe sobre a política de desenvolvimento do 
ecoturismo e do turismo sustentável no Distrito Federal e dá outras providências”. 
TRAMITAÇÃO CONCLUÍDA. Aprovados pareceres favoráveis das Comissões, na forma do Substitutivo apresentado pelo Relator da 
CDESCTMAT. FORMA DE VOTAÇÃO: Processo Simbólico. QUORUM: Maioria Simples. Incluído na Ordem do Dia em 27/09/11 

Relatores: Deputado Olair Francisco (PTdoB)  - CDESCTMAT 

 Deputado Wellington Luiz (PSC)  - CCJ 

 
SUMÁRIO 

 
A proposta pretende implementar políticas de desenvolvimento do ecoturismo e do turismo sustentável no Distrito Federal , através de diretrizes 
e normas objetivando a compatibilização das atividades de ecoturismo e do turismo sustentável, com a preservação da biodiversidade e parcerias 
entre iniciativa privada, comunidade, poder público e organizações não-governamentais nacionais e estrangeiras. 

 

 
 
 

ITEM 20:   Discussão e votação, em 1º turno, do PROJETO DE LEI Nº 1.117, 

de 2009, de autoria do Deputado Rôney Nemer, que “dispõe sobre a mudança de denominação 
de Avenida Águas Claras do Areal para Avenida Professor Ribeiro, localizada na Região 
Administrativa de Águas Claras- RA XX”. 
TRAMITAÇÃO CONCLUÍDA. Aprovados pareceres favoráveis das Comissões. FORMA DE VOTAÇÃO: Processo Simbólico. QUORUM: Maioria 
Simples. Incluído na Ordem do Dia em 27/09/11 

Relatores: Deputado Aylton Gomes (PR)  - CAS 

 Deputado Doutor Charles (PTB)  - CCJ 

 
SUMÁRIO 

 
O projeto pretende alterar a denominação de avenida águas claras do areal para avenida professor ribeiro, localizada na Região Administrativa de 
Águas Claras- RA XX. 

 

 
 

 

ITEM 21:   Discussão e votação, em 1º turno, do PROJETO DE LEI Nº 1.249, 

de 2009, de autoria do Deputado Rôney Nemer, que “inclui o Dia do Técnico Agrícola, a ser 
comemorado no dia 05 de novembro, no calendário oficial de eventos do Distrito Federal”. 
TRAMITAÇÃO CONCLUÍDA. Aprovados pareceres favoráveis das Comissões. FORMA DE VOTAÇÃO: Processo Simbólico. QUORUM: Maioria 
Simples. Incluído na Ordem do Dia em 27/09/11 

 
Relatores: Deputada Luzia de Paula (PSL)  - CAS 
 Deputado Aylton Gomes (PR)   - CCJ 

 
SUMÁRIO 

 
A proposta resume-se em incluir o Dia do Técnico Agrícola no calendário oficial de eventos do Distrito Federal a ser comemorado no dia 05 de 
novembro. 

 

 
 
 
 



 

CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL 
 
 

Fontes: Sistema Legis; ASSPLEN; SACP; SACT, Comissões Permanentes e Temporárias e SPL. 

Unidade responsável: Assessoria do Plenário e Distribuição                                                                             SESSÃO ORDINÁRIA DE: 13/10/2011 

 

Página 10 de 21 

 

ITEM 22:   Discussão e votação, em 1º turno, do PROJETO DE LEI Nº 8, de 

2011, de autoria da Deputada Celina Leão, que “altera a Lei nº 4.326, de 22 de maio de 2009, 
que assegura a participação de artistas locais em eventos artísticos e culturais promovidos ou 
patrocinados por órgãos e entidades integrantes da Administração Direta ou Indireta do Distrito 
Federal e dá outras providências”. 
TRAMITAÇÃO CONCLUÍDA. Aprovados pareceres favoráveis das Comissões. FORMA DE VOTAÇÃO: Processo Simbólico. 
QUORUM: Maioria Simples. Incluído na Ordem do Dia em 28/09/11 

Relatores: Deputado Benício Tavares (PMDB)  - CAS 
 Deputado Chico Leite (PT)  - CCJ 

 
SUMÁRIO 

 
A alteração da Lei nº 4.326/09 visa permitir a inclusão de artistas do Distrito Federal e de outros Estados, sem renome nacional ou internacional, 
a participarem da programação cultural do Distrito Federal co direitos e privilégios iguais aos artistas já conhecidos nacionalmente. 

 
 

ITEM 23:   Discussão e votação, em 1º turno, do PROJETO DE LEI Nº 35, de 

2011, de autoria da Deputada Celina Leão, que “institui o Dia do Técnico Penitenciário no 
âmbito do Distrito Federal”. 
TRAMITAÇÃO CONCLUÍDA. Aprovados pareceres favoráveis das Comissões na forma das emendas apresentadas pelo relator da CCJ. 
FORMA DE VOTAÇÃO: Processo Simbólico. QUORUM: Maioria Simples. Incluído na Ordem do Dia em 28/09/11 

Relatores: Deputada Luzia de Paula (PSL)   - CAS 

 Deputado Chico Leite (PT)  - CCJ 

 
SUMÁRIO 

 
A proposta resume-se em incluir o Dia do Técnico Penitenciário no calendário oficial de eventos do Distrito Federal a ser comemorado no dia 10 
de fevereiro. 

 
 

 

ITEM 24:   Discussão e votação, em 1º turno, do PROJETO DE LEI Nº 392, de 

2011, de autoria da Deputada Eliana Pedrosa, que “inclui no calendário oficial de eventos do 
Distrito Federal a festividade do Padroeiro do Itapoã, realizada pela Paróquia São Luiz Orione, 
localizada na Região Administrativa do Itapoã - RA XXVIII”. 
TRAMITAÇÃO CONCLUÍDA. Aprovados pareceres favoráveis das Comissões. FORMA DE VOTAÇÃO: Processo Simbólico. 
QUORUM: Maioria Simples. Incluído na Ordem do Dia em 28/09/11 

Relatores: Deputada Liliane Roriz (PRTB)  - CAS 
 Deputado Olair Francisco (PTdoB)  - CCJ 

 
SUMÁRIO 

 
Em suma a proposta inclui a festividade do Padroeiro do Itapoã, realizada pela Paróquia São Luiz Orione, no calendário oficial de eventos do 
Distrito Federal, durante o mês maio. 

 

 
 

 
 
 
 



 

CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL 
 
 

Fontes: Sistema Legis; ASSPLEN; SACP; SACT, Comissões Permanentes e Temporárias e SPL. 

Unidade responsável: Assessoria do Plenário e Distribuição                                                                             SESSÃO ORDINÁRIA DE: 13/10/2011 

 

Página 11 de 21 

 

ITEM 25:   Discussão e votação, em 1º turno, do PROJETO DE LEI Nº 161, de 

2011, de autoria do Deputado Washington Mesquita, que “cria a notificação compulsória da 
violência contra criança e/ou adolescente e dá outras providências”. 
TRAMITAÇÃO CONCLUÍDA. Aprovados pareceres favoráveis das Comissões, na forma das emendas apresentadas na CAS. FORMA DE 

VOTAÇÃO: Processo Simbólico. QUORUM: Maioria Simples. Incluído na Ordem do Dia em 04/10/11 

Relatores: Deputado Evandro Garla (PRB)  - CAS 

 Deputado Olair Francisco (PTdoB)  - CCJ 

 
SUMÁRIO 

 
A Notificação Compulsória prevista na presente proposta será efetivada por estabelecimento público ou privado de serviço público de saúde que 
prestar atendimento à criança e/ou adolescente vítima de violência ou maus tratos e encaminhada à Delegacia especializada de Crimes contra a 
Cirança e/ou Adolescente.Considerada violência contra a criança a ação ou a conduta que cause morte, dano ou sofrimento físico, sexual ou 
psicológico, ocorrida em âmbito público ou doméstico.  

 

 

ITEM 26:   Discussão e votação, em 1º turno, do PROJETO DE LEI Nº 1.684, 

de 2010, de autoria do Deputado Rôney Nemer, que “inclui o evento religioso Hallel, no 
calendário oficial de eventos do Distrito Federal”. 
TRAMITAÇÃO CONCLUÍDA. Aprovados pareceres favoráveis das Comissões, na forma das emendas apresentadas na CCJ (Supressão do § 2º 

do Art. 1º). FORMA DE VOTAÇÃO: Processo Simbólico. QUORUM: Maioria Simples. Incluído na Ordem do Dia em 
27/09/11 

Relatores: Deputado Washington Mesquita (PSDB)  - CAS 

 Deputado Olair Francisco (PTdoB)  - CCJ 

 
SUMÁRIO 

 
Em suma a proposta inclui o evento religioso Hallel, no calendário oficial de eventos do Distrito Federal, durante o mês de agosto e setembro 

 

 

ITEM 27:   Discussão e votação, em 1º turno, do PROJETO DE LEI Nº 7, de 2011, de 
autoria do Deputado Raad Massouh, que “dispõe sobre a criação da Feira Cultural no Distrito 
Federal”. 
TRAMITAÇÃO CONCLUÍDA. Aprovados pareceres favoráveis das Comissões, com emenda apresentadas na CCJ. FORMA DE VOTAÇÃO: 
Processo Simbólico. QUORUM: Maioria Simples. Incluído na Ordem do Dia em 06/10/11 

 
Relatores: Deputado Evandro Garla (PRB)  - CAS 
 Deputado Aylton Gomes (PR)   - CCJ 

 
SUMÁRIO 

 
O objetivo da proposta é a criação em todas as Regiões Administrativa da Feira Cultural do Distrito Federal , proporcionando shows, 
apresentações artísticas, grupos folclóricos e outras atividades culturais. 
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ITEM 28:   Discussão e votação, em 1º turno, do PROJETO DE LEI Nº 168, de 2011, de 
autoria da Deputada Rejane Pitanga, que “determina aos órgãos da Administração Pública Direta 
e Indireta, Autarquias e iniciativa privada que observem e respeitem o nome social de travestis e 
transexuais e dá outras providências”. 
TRAMITAÇÃO CONCLUÍDA. Aprovado os pareceres favoráveis das Comissões. FORMA DE VOTAÇÃO: Processo 
Simbólico. QUORUM: Maioria Simples. Incluído na Ordem do Dia em 06/10/11 

Relatores: Deputado Chico Vigilante  (PT)  - CDHCEDP 
 Deputada   - CESG 

 Deputado Joe Valle (PSB)  - CCJ 

 
SUMÁRIO 

 
A proposta assegura às pessoas transexuais e travestis direito à escolha de tratamento nominal nos atos e procedimentos promovidos no âmbito 
da Administração Pública Direta, Indireta, Autárquica, Empresas Publicas do Distrito Federal e escolas Públicas e Privadas, bem como na iniciativa 
privada o direito a identificação por meio do nome social. 

 
 

ITEM 29:   Discussão e votação, em 1º turno, do PROJETO DE LEI Nº 133, de 2011, de 
autoria do Deputado Cláudio Abrantes, que “dispõe sobre a proteção à criança, adolescente e 
gestante quanto aos efeitos maléficos do uso de produto fumígeno, derivado ou não do tabaco, 
nos locais que especifica e dá outras providências”. 
TRAMITAÇÃO CONCLUÍDA. Aprovados pareceres favoráveis das Comissões, na forma do Substitutivo apresentado na CCJ. FORMA DE 
VOTAÇÃO: Processo Simbólico. QUORUM: Maioria Simples. Incluído na Ordem do Dia em /10/11 

Relatores: Deputado Washington Mesquita (PSD)   - CAS 
 Deputado Chico Leite (PT)  - CCJ 

 
SUMÁRIO 

 
O objetivo da proposta é proibir o consumo de cigarros, cigarrilhas, charutos, charutos, cachimbos e produtos fumígeno nos veículos que 
transportem crianças, adolescentes ou gestantes, bem como, veículos oficiais da frota oficial da Administração Direta, Indireta, Autárquica, 
Empresas Públicas, Poder Legislativo, TCDF, permissionários de táxis e ônibus ou todo veículo terceirizado, que estejam a serviço dos Poderes do 
Distrito Federal. 

 

ITEM 30:   Discussão e votação, em turno único, da MOÇÃO Nº 144, DE 2011, 
de autoria da Deputada Celina Leão e outros que “manifesta votos de repúdio à atitude do 
professor Nelson Moreira Sobrinho, Diretor da Regional de Ensino de Ceilândia, pela 
determinação de cancelamento do projeto rap hour nas Escolas Públicas do DF, pelo fato de uma 
parlamentar da oposição, ter visitado uma escola durante uma palestra de combate as drogas.” 
FORMA DE VOTAÇÃO: Processo Simbólico. QUORUM: Maioria Simples. Incluído na Ordem do Dia em 04/10/11, em atendimento ao previsto no 
art. 144, § 2º, do RI. 
 

 

ITEM 31:   Discussão e votação, em turno único, da MOÇÃO Nº 149, DE 2011, 
de autoria do Deputado Chico Vigilante e outros que “manifesta protesta contra proposição do 
Senador Rodrigo Rollemberg”. 
FORMA DE VOTAÇÃO: Processo Simbólico. QUORUM: Maioria Simples. Incluído na Ordem do Dia em 11/10/11, em atendimento ao previsto no 
art. 144, § 2º, do RI. 
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ITEM 32:   Discussão e votação, em turno único, da MOÇÃO Nº 150, DE 2011, 
de autoria do Deputado Wellington Luiz que “parabeniza os servidores da Segurança Pública do 
Distrito Federal pelos relevantes serviços prestados à sociedade do Distrito Federal”. 
FORMA DE VOTAÇÃO: Processo Simbólico. QUORUM: Maioria Simples. Incluído na Ordem do Dia em 11/10/11, em atendimento ao previsto no 
art. 144, § 2º, do RI. 
 

 

ITEM 33:   Discussão e votação, em turno único, da MOÇÃO Nº 151, DE 2011, 
de autoria do Deputado Joe Valle que “manifesta votos de louvor e parabeniza pelos relevantes 
serviços prestados ao Distrito Federal, as pessoas que menciona”. 
FORMA DE VOTAÇÃO: Processo Simbólico. QUORUM: Maioria Simples. Incluído na Ordem do Dia em 11/10/11, em atendimento ao previsto no 
art. 144, § 2º, do RI. 
 

 

ITEM 34:   Discussão e votação, em turno único, da MOÇÃO Nº 152, DE 2011, 
de autoria do Deputado Raad Massouh que “manifesta votos de louvor e parabeniza pelos 
relevantes serviços prestados ao Distrito Federal, as pessoas que menciona da comunidade 
nordestina do Distrito Federal”. 
FORMA DE VOTAÇÃO: Processo Simbólico. QUORUM: Maioria Simples. Incluído na Ordem do Dia em 11/10/11, em atendimento ao previsto no 
art. 144, § 2º, do RI. 
 

ITEM 35:   Discussão e votação, em turno único, da MOÇÃO Nº 153, DE 2011, 
de autoria do Deputado Raad Massouh que “manifesta votos de louvor e parabeniza pelos 
relevantes serviços prestados à comunidade do Distrito Federal, as pessoas que menciona do 
Lions Clube”. 
FORMA DE VOTAÇÃO: Processo Simbólico. QUORUM: Maioria Simples. Incluído na Ordem do Dia em 11/10/11, em atendimento ao previsto no 
art. 144, § 2º, do RI. 
 
 

 
 

ITEM 36:   Discussão e votação, em turno único, do REQUERIMENTO Nº 832, 

DE 2011, de autoria do Deputado Raad Massouh, que “requer a realização de audiência pública 
para debater a situação do Parque Olhos Dágua na Região Administrativa de Brasília I”. 
FORMA DE VOTAÇÃO: Processo Simbólico. QUORUM: Maioria Simples. Incluído na Ordem do Dia em 11/10/11. Obs. A 
Audiência Pública será realizada em 03/11/11, às 19 horas, conforme Agenda de Eventos disponibilizados pela 
Coordenadoria de Cerimonial. 
 
 

 

ITEM 37:   Discussão e votação, em turno único, do REQUERIMENTO Nº 835, 

DE 2011, de autoria do Deputado Wasny de Roure, que “requer a realização de audiência 
pública para discutir o Projeto Integrado de Regularização Fundiária da Vila Cauhy”. 
FORMA DE VOTAÇÃO: Processo Simbólico. QUORUM: Maioria Simples. Incluído na Ordem do Dia em 11/10/11. Obs. A 

Audiência Pública será realizada em 01/12/11, às 19 horas, conforme Agenda de Eventos disponibilizados pela 
Coordenadoria de Cerimonial. 
 

 

ITEM 38:   Discussão e votação, em turno único, do REQUERIMENTO Nº 836, 

DE 2011, de autoria do Deputado Wasny de Roure, que “requer a realização de audiência 
pública para discutir a situação dos concursados da Secretaria de Estado de Educação do Distrito 
Federal”. 
FORMA DE VOTAÇÃO: Processo Simbólico. QUORUM: Maioria Simples. Incluído na Ordem do Dia em 11/10/11. Obs. A 
Audiência Pública será realizada em 11/11/11, às 19 horas, conforme Agenda de Eventos disponibilizados pela 
Coordenadoria de Cerimonial. 
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ITEM 39:   Discussão e votação, em turno único, do REQUERIMENTO Nº 838, 

DE 2011, de autoria da Deputada Eliana Pedrosa, que “requer a realização de audiência 
pública, em data a ser definida oportunamente, para debater sobre o Projeto de Lei nº 588, de 
2011, que dispõe sobre a Gestão Democrática do Sistema de Ensino Público do Distrito Federal”. 
FORMA DE VOTAÇÃO: Processo Simbólico. QUORUM: Maioria Simples. Incluído na Ordem do Dia em 11/10/11. Obs. A 
Audiência Pública será realizada em 25/10/11, às 19 horas, em Sobradinho II, conforme Agenda de Eventos disponibilizados 
pela Coordenadoria de Cerimonial. 
 
 

 

ITEM 40:Discussão e votação, em turno único, do RECURSO Nº 01, DE 2011, 
de autoria do Deputado Aylton Gomes, “contra parecer da CCJ, pela inadmissibilidade do Projeto 
de Lei nº 076/2007, de autoria do Deputado Aylton Gomes”. 
FORMA DE VOTAÇÃO: Processo Simbólico. QUORUM: Maioria Simples. Incluído na Ordem do Dia em 05/04/11. 

  

ITEM 41: Discussão e votação, em turno único, do RECURSO Nº 70, DE 2009, 
de autoria do Deputado Chico Leite, “contra a decisão de arquivamento do Projeto de Resolução 
nº 56/08, que dispõe sobre a divulgação da execução orçamentária da Câmara Legislativa na 
internet, e dá outras providências”. 
Aprovado o parecer da CCJ pelo provimento do Recurso, para que o Recurso nº 68/09 seja submetido ao Plenário. 

FORMA DE VOTAÇÃO: Processo Simbólico. QUORUM: Maioria Simples. Incluído na Ordem do Dia em 14/06/11. 

 

ITEM 42: Discussão e votação, em turno único, de RECURSO, de autoria do 

Deputado Chico Vigilante, apresentado oralmente na Sessão Ordinária de 15 de junho de 
2011, “contra a decisão da Presidência pela rejeição da emenda nº 08/11, declarada aprovada 
em Plenário, ao Projeto de Lei Complementar nº 01/11, de autoria do Deputado Chico Vigilante, 
que “dispõe sobre a instalação de postos de abastecimento, lavagem e lubrificação nos 
estacionamentos de supermercados, hipermercados, shopping centers e similares no Distrito 
Federal”. 
Aprovado parecer da Comissão de Constituição e Justiça pela Admissibilidade do Recurso. Em 
conformidade com Art. 152 do Regimento Interno, provido o Recurso, considera-se reformada a decisão da 

Presidência, ou seja, a emenda nº 08/11 será definitivamente considerada rejeitada. Em caso contrário ao não 
provimento do recurso permanece a decisão da Presidência pela aprovação da referida emenda. Em ambos os casos 

a proposição segue para votação em 2º turno. FORMA DE VOTAÇÃO: Processo Simbólico. QUORUM: Maioria 

Simples. Incluído na Ordem do Dia em 05/10/11. 

   Relatores: Deputado Olair Francisco (PTdoB)   - CCJ 

 

ITEM 43: Declaração de Prejudicialidade: a Presidência em atendimento ao princípio da 
publicidade e fins recursais, com fundamento nos arts. 42, II, d, 175 e 176 do Regimento Interno 
consubstanciados em manifestação da CCJ no Requerimento nº 447/11, que aponta ter o mesmo 
teor do PELO nº 38/2009, ali aprovado na reunião 27.04.2010 declara prejudicado a Proposta de 
Emenda à Lei Orgânica nº 12/2011. 
PRAZO DE RECURSO: cinco dias úteis da sua leitura em sessão ordinária atendendo ao princípio da publicidade - 

176, § 2º, do RI. 
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09  10  11  12  13  14  15  

16  17  18  19  20  21  22  

23  24  25  26  27  28  29  

30  31       
 

MESA DIRETORA 
 

Sessões Legislativas 2011/2012 
 

 

PRESIDENTE 
 

Deputado Patrício (PT) 
 

VICE-PRESIDENTE 
 

Deputado Dr. Michel (PSL) 
 

PRIMEIRO SECRETÁRIO 
Deputado Raad Massouh (DEM) 

 

Suplente 
Deputado Olair Francisco (PTdoB) 

 

SEGUNDO SECRETÁRIO 
Deputado Cristiano Araújo (PTB) 

 

Suplente 
Deputado Aylton Gomes (PR) 

 

 

TERCEIRO SECRETÁRIO 
Deputado Joe Valle (PSB) 

 

Suplente 
Deputado Prof. Israel Batista (PDT) 

 
 

 
 
 

Sessão Legislativa 2011 

 

CORREGEDOR 
Deputado Wellington Luiz (PSC)  

 

OUVIDOR 
Deputado Evandro Garla (PRB)   

 

 

LIDERANÇAS  
Partidos e/ou Blocos 

Parlamentares 
           Líder  

 
Vice Líder 

PT/PRB 06 
Chico Vigilante Rejane Pitanga e 

Evandro Garla  

PMDB/PSL/PTC/PSC/ PTdoB 06 Rôney Nemer  Agaciel Maia   

  DEM/PRTB/PMN/PSDB/PSD 
Avanço Democrático 

05 
Eliana Pedrosa Celina Leão   

PPS/PSB/PDT 04 Prof. Israel Batista Joe Valle 

PTB/PP/PR 03 Aylton Gomes Cristiano Araújo 

 Governo   Wasny de Roure  
 

        *Atualizado em 04/10/2011  

 
 
 
 
 
 
 

 
 

 COMISSÕES PERMANENTES  
 
 

 

COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA 

 Titulares Suplentes 

Presidente Chico Leite Chico Vigilante 

Vice-Presidente  Wellington Luiz Doutor Michel 

 Olair Francisco Celina Leão 

Membros Aylton Gomes Benedito Domingos 

 Joe Valle Claudio Abrantes 
 

COMISSÃO DE ECONOMIA, ORÇAMENTO E FINANÇAS 

 Titulares Suplentes 

Presidente Agaciel Maia Benício Tavares 

Vice-Presidente  Claudio Abrantes Joe Valle 

 Wasny de Roure Evandro Garla 

Membros Eliana Pedrosa Celina Leão(*) 

 Benedito Domingos Aylton Gomes 
 

COMISSÃO DE ASSUNTOS SOCIAIS 

 Titulares Suplentes 

Presidente Liliane Roriz Eliana Pedrosa 

Vice-Presidente Luzia de Paula Professor Israel Batista 

 Evandro Garla Rejane Pitanga 

Membros Benício Tavares Agaciel Maia 

 Washington Mesquita Cristiano Araújo 
 

COMISSÃO DE DEFESA DO CONSUMIDOR 

 Titulares Suplentes 

Presidente Rejane Pitanga Wasny de Roure 

Vice-Presidente Doutor Michel Rôney Nemer 

 Agaciel Maia Benício Tavares 

Membros Raad Massouh Eliana Pedrosa 

 Chico Leite Chico Vigilante 
 

COMISSÃO DE DEFESA DOS DIREITOS HUMANOS, CIDADANIA, 
ÉTICA E DECORO PARLAMENTAR 

 Titulares Suplentes 

Presidente Celina Leão Olair Francisco 

Vice-Presidente Cristiano Araújo Aylton Gomes  

 Chico Vigilante Rejane Pitanga 

Membros Wellington Luiz Doutor Michel 

 Professor Israel Batista Luzia de Paula 
COMISSÃO DE ASSUNTOS FUNDIÁRIOS 

 Titulares Suplentes 

Presidente Claudio Abrantes Joe Valle 

Vice-Presidente Evandro Garla Wasny de Roure 

 Rôney Nemer Benício Tavares 

Membros Celina Leão Raad Massouh 

 Cristiano Araújo Benedito Domingos 
 

COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E SAÚDE  

 Titulares Suplentes 

Presidente Washington Mesquita Benedito Domingos 

Vice-Presidente Eliana Pedrosa Celina Leão 

 Rejane Pitanga Evandro Garla 

Membros Benício Tavares Agaciel Maia 

 Professor Israel Batista Luzia de Paula 
 

COMISSÃO DE SEGURANÇA 

        Titulares          Suplentes  

Presidente Aylton Gomes Cristiano Araújo 

Vice-Presidente Chico Vigilante Wasny de Roure 

 Doutor Michel Wellington Luiz 

Membros Raad Massouh Eliana Pedrosa 

 Liliane Roriz  
COMISSÃO DE DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO SUSTENTÁVEL, 

CIÊNCIA, TECNOLOGIA, MEIO AMBIENTE E TURISMO 

 Titulares Suplentes 

Presidente Rôney Nemer Agaciel Maia 

Vice-Presidente Olair Francisco Raad Massouh 

 Wasny de Roure Evandro Garla 

Membros Benedito Domingos Washington Mesquita 

 Joe Valle Claudio Abrantes 
             (*) publicado no DCL de 25/08/11 
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INFORME ASSESSORIA DE PLENÁRIO – ASSPLEN 
 

O DCL, as sessões plenárias, este informe e qualquer outro meio de comunicação que melhor 
atender a urgência, quando mediar tempo inferior a 24 horas, são meios oficiais de 
comunicação– art. 120 RI. 

 

 

Bancadas em 08/06/11  Quocientes Partidários 
   

PT/PRB 06 1.250 

PMDB/PSL/PTC/PSC/PTdoB 06 1.250 

DEM/PRTB/PMN 
Avanço Democrático 

04 0.833 

PPS/PSB/PDT 04 0.833 

PTB/PP/PR 03 0.625 

PSDB 01 0.208 
 

 
 

 

COMISSÕES TEMPORÁRIAS 
 

ESPECIAL DE ANÁLISE DOS PELOS– SESSÃO LEGISLATIVA/2011 
 

  Titular Suplente 

01 PT/PRB Chico Vigilante  Rejane Pitanga  
02 PMDB/PSL/PTC/PSC/ PTdoB Rôney Nemer  Olair Francisco  
03 DEM/PRTB/PMN Eliana Pedrosa Liliane Roriz  
04 PTB/PP/PR Aylton Gomes  Cristiano Araújo  
05 PPS/PSB/PDT Prof. Israel Batista Joe Valle  
06 PT/PRB Evandro Garla  Chico Leite  
07 PMDB/PSL/PTC/PSC/ PTdoB Agaciel Maia  Wellington Luiz  
Ato do Presidente nº 745/11, publicado DCL de 19/09/11 para análise das Propostas de Emenda 
à Lei Orgânica do Distrito Federal  nºs : 02,  04, 05, 06, 07, 08, 09, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 
17, 18, 19, 20, 21, 22, 23 e 24, todos de 2011.  

COMISSÕES ESPECIAIS 

RQ’s 180 e 184/11, a presidência solicitou aos líderes (14.04.11), a indicação de 

membros para composição. Terão 5 E 3 membros titulares, com duração de 180 dias. 

RQ 257/11 terá 5 membros e de 120 dias. 
 

DE GOVERNANÇA, TRANSPARÊNCIA E CONTROLE SOCIAL – RQ 180/11 – 180 DIAS. 
Instituída na data de 10.05.11, conforme Ato da Mesa Diretora nº 54, DCL de 11.05.11 

 

  Titular Suplente 

01 PPS/PSB/PDT (Memo08/11) Joe Valle Prof. Israel Batista 

02 PT/PRB (Memo 65/11) Chico Leite Evandro Garla 

03 DEM/PRTB/PMN/PTdoB Eliana Pedrosa Liliane Roriz 

04 PTB/PP/PR (memo s/n) Cristiano Araújo  

05 PMDB/PSL/PTC/PSC   
 

PARA EXAMINAR AS DEMISSÕES DO GDF A PARTIR DE 1988 – RQ 184/11 – 180 DIAS 
 

  Titular Suplente 

01 PT/PRB (Memo 65/11) Wasny de Roure Rejane Pitanga 

02    

03    
 

DA REFORMA POLÍTICA – RQ 257/11 – 120 DIAS 

  Titular Suplente 

01    

02    

03    

04    

05    
 

DA COPA DO MUNDO DE 2014 – RQ 275/11 – 120 DIAS 

  Titular Suplente 

01 PPS/PSB/PDT Prof. Israel Batista Joe Valle  

02 PT/PRB Wasny de Roure  Evandro Garla  

03 DEM/PRTB/PMN/PTdoB Eliana Pedrosa Celina Leão  

04 PTB/PP/PR Aylton Gomes  Cristiano Araújo  

05 PMDB/PSL/PTC/PSC Olair Francisco (*)  Benício Tavares  

Presidente  Deputado Olair Francisco (05/10)  

Vice-Presidente Deputado Prof. Israel Batista (05/10)  

Relator Deputado   

Eleição realizada na Sessão Ordinária de 05/10, conforme Ato do Presidente nº 763/01 

e 778/11 publicado no DCL de 22/09/11 e 30/09/11.  
(*)(Ato do Presidente nº 777/11 – DCL 30/09/11) 

C0MISSÃO PARLAMENTAR DE INQUÉRITO DO PRÓ-DF 

RQ 189/11 - Publicação: DCL de 19.04.11. Prazo: 180 dias. Quociente de 

Composição Partidária: Ato 389, DCL de 25.04.2011. Composição: Ato 431, 

DCL 04.05.11, pág.15. SACT, em 04.05.2011. Eleição 17/05/2011 - Instalação: 
17/05/2011  
 

Afastamento voluntário: 19.05.11 – deputados Chico Leite e Professor 

Israel Batista (Ato 508, DCL 30.05.2011). Aplicativo: art. 82, § 4º do RI 
 

  Titular Suplente Memo 

01 PT/PRB Chico Vigilante  20/11 

02 PMDB/PSL/PTC/PSC/ PTdoB Olair Francisco Wellington Luiz 20/11 

03 DEM/PRTB/PMN Eliana Pedrosa Raad Massouh 76/11 

04 PTB/PP/PR Aylton Gomes Cristiano Araújo 01/11 

05 PPS/PSB/PDT Joe Valle  11/11 

Presidente  Deputada Eliana Pedrosa  (17/05)  

Vice-Presidente Deputado Olair Francisco  (17/05)  

Relator Deputado Aylton Gomes    (19/05)  
 

 
 

 

 
 
 
 
 

FRENTES PARLAMENTARES 
 
 
 
 

DA JUVENTUDE 

MEMBROS Deputada Celina Leão. 
DE COMBATE AO CRAK R À DEPENDÊNCIA QUIMICA  

MEMBROS 

Deputados Wellington Luiz, Cristiano Araujo, Agaciel Maia , Alírio Neto, 

Aylton Gomes , Benício Tavares, Benedito Domingos, Celina Leão, 
Chico Leite, Chico Vigilante, Cláudio Abrantes, Eliana Pedrosa, Evandro 
Garla, Dr. Michel, Prof. Israel Batista, Joe Valle, Cabo Patrício, Raad 

Massouh , Rejane Pitanga, Liliane Roriz, Olair Francisco, Rôney 
Nemer, Washington Mesquita, Wasny de Roure, Luzia de Paula. 

DE DEFESA DA SAÚDE PUBLICA 

MEMBROS 
Deputadas Celina Leão e Eliana Pedrosa; Deputados Olair Francisco e 

Washington Mesquita. 
AMBIENTALISTA 

MEMBROS 

Deputados Claudio Abrantes, Patrício, Agaciel Maia, Israel Batista, 
Benício Tavares, Evandro Garla, Aylton Gomes, Chico Leite, Cristiano 

Araújo, Joe Valle, Benedito Domingos, Rôney Nemer, Dr. Michel, 
Washington Mesquita, Olair Francisco, Chico Vigilante, Raad Massouh, 
Wellington Luiz e Wasny de Roure e Deputadas Eliana Pedrosa, Celina 

Leão, Luzia de Paula, Rejane Pitanga e Liliane Roriz. 
DO ESPORTE 

MEMBROS 
Deputados Evandro Garla, Wasny de Roure, Chico Leite, Patrício, 
Chico Vigilante e Deputada Rejane Pitanga. 

 DEFESA DOS DIREITOS DA MULHER 

MEMBROS 
Deputadas Liliane Roriz, Celina Leão, Eliana Pedrosa, Luzia de Paula e 

Rejane Pitanga. 
DE AGRICULTURA, PECUÁRIA, ABASTECIMENTO E SEGURANÇA ALIMENTAR 

MEMBROS 

Deputados Joe Valle, Agaciel Maia, Benedito Domingos, Celina Leão, 
Claudio Abrantes, Chico Vigilante, Dr. Michel, Cristiano Araújo, 

Evandro Garla, Eliana Pedrosa, Liliane Roriz, Luzia de Paula, Olair 
Francisco, Patrício, Professor Israel Batista, Raad Massouh, Rejane 
Pitanga, Rôney Nemer, Wasny de Roure e Wellington. 

EM DEFESA DA EDUCAÇÃO PÚBLICA 

MEMBROS 
Deputadas Rejane Pitanga, Luzia de Paula Eliana Pedrosa e Deputados 

Evandro Garla, Chico Leite, Joe Valle, Chico Vigilante, Prof. Israel 
Batista e Wasny de Roure. 

DE ENFRENTAMENTO À VIOLÊNCIA CONTRA AS MULHERES 

MEMBROS 
Deputadas Rejane Pitanga, Luzia de Paula, Eliana Pedrosa e 

Deputados Evandro Garla, Chico Leite, Joe Valle, Chico Vigilante, Prof. 
Israel Batista e Wasny de Roure. 

DO COOPERATIVISMO DO DISTRITO FEDERAL 

MEMBROS 

Deputados Agaciel Maia, Aylton Gomes, Benício Tavares, Benedito 
Domingos, Celina Leão, Chico Leite, Cláudio Abrantes, Chico Vigilante, 

Dr. Michel, Cristiano Araújo, Evandro Garla, Eliana Pedrosa, Joe Valle, 
Liliane Roriz, Luzia de Paula, Olair Francisco, Patrício, Prof. Israel 

Batista, Rôney Nemer, Washington Mesquita e Wasny de Roure. 
DE DEFESA DOS DIREITOS DA PESSOA COM DEFICIÊNCIA 

MEMBROS 
Agaciel Maia, Aylton Gomes, Benício Tavares, Celina Leão, Cláudio 
Abrantes, Dr. Michel, Prof. Israel Batista, Liliane Roriz, Rôney Nemer, 
Washington Mesquita, Olair Francisco e Wellington Luiz. 

 

PELA CIDADANIA E DIREITOS HUMANOS DE LÉSBICAS, GAYS, BISSEUAIS, 
TRAVESTIS E TRANSEXUAIS – LGBT 

MEMBROS 

Deputadas Rejane Pitanga, Luzia de Paula, Eliana Pedrosa, Celina 
Leão e Liliane Roriz; Deputados Agaciel Maia, Claudio Abrantes, Dr. 
Michel, Benício Tavares, Prof. Israel Batista, Chico Leite, Joe Valle, 

Chico Vigilante, Olair Francisco, Rôney Nemer e Wellington Luiz. 
 

CONTRA A CRIAÇÃO DO SETOR HABITCIONAL CATETINHO 

MEMBROS 

Deputadas Eliana Pedrosa e Luzia de Paula, deputados Claudio 

Abrantes, Prof. Israel Batista, Joe Valle, Evandro Garla, Chico Leite, 
Rôney Nemer, Wellington Luis e Wasny de Roure. 

 

PARA O ACOMPANHAMENTO DOS TRABALHOS DA COPA DO MUNDO DE 2014 

MEMBROS 
Deputadas Celina Leão, Eliana Pedrosa e Liliane Roriz e Deputados Olair 
Francisco, Chico Vigilante, Evandro Garla e Rôney Nemer. 

 

EM DEFESA DA CULTURA 

MEMBROS 
Deputados Cláudio Abrantes, Luzia de Paula, Prof. Israel Batista, Joe 
Valle, Chico Leite, Wellington Luiz e Wasny de Roure. 

 

EM DEFESA DA ESCOLA TÉCNICA DO DISTRITO FEDERAL 

MEMBROS 
Deputados Wasny de Roure, Agaciel Maia, Luzia de Paula, Chico Leite, 
Rejane Pitanga, Cláudio Abrantes, Dr Michel, Eliana Pedrosa e Wellington 

Luiz. 
 

PELA UNIVERSIDADE PÚBLICA DO DISTRITO FEDERAL 

MEMBROS 
Deputados Wasny de Roure, Agaciel Maia, Luzia de Paula, Chico Leite, 

Rejane Pitanga, Cláudio Abrantes, Dr Michel, Evandro Garla e Wellington 
Luiz. 

 

DO TRÂNSITO SEGURO 

MEMBROS 
Deputados Joe Valle, Agaciel Maia, Aylton Gomes, Benício Tavares, 
Benedito Domingos, Celina Leão, Claudio Abrantes, Chico Vigilante, Dr 



 

CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL 
 
 

Fontes: Sistema Legis; ASSPLEN; SACP; SACT, Comissões Permanentes e Temporárias e SPL. 

Unidade responsável: Assessoria do Plenário e Distribuição                                                                            SESSÃO ORDINÁRIA DE: 13/10/2011 

  

Página 17 de 21 

 

Michel, Cristiano Araújo, Evandro Garla, Eliana Pedrosa, Luzia de 
Paula, Olair Francisco, Israel Batista, Raad Massouh, Rôney Nemer e 
Wasny de Roure. 

 

DA MOBILIDADE URBANA SUSTENTÁVEL 

MEMBROS 

Deputados Joe Valle, Agaciel Maia, Chico Leite, Cristiano Araújo, 
Evandro Garla, Liliane Roriz, Luzia de Paula, Olair Francisco, Professor 

Israel Batista e Rejane Pitanga. 
 

 

CAPOEIRA COMO INSTRUMENTO PROMOTOR DA INCLUSÃO SOCIAL E 
FOMENTADORA DA CIDADANIA 

MEMBROS 

Deputados Joe Valle, Agaciel Maia, Chico Leite, Evandro Garla, Liliane 

Roriz, Luzia de Paula, Olair Francisco, Professor Israel Batista e Rejane 
Pitanga. 

 

DO TURISMO 

MEMBROS 

Deputados Agaciel Maia, Benício Tavares, Benedito Domingos, Claudio 
Abrantes, Chico Vigilante, Cristiano Araújo, Evandro Garla, Eliana 

Pedrosa, Joe Valle, Liliane Roriz, Luzia de Paula, Olair Francisco, 
Professor Israel Batista, Raad Massouh, Rejane Pitanga, Rôney 
Nemer, Washington Mesquita e Wasny de Roure. 

 

DO PLANEJAMENTO URBANO 

MEMBROS 

Deputados Joe Valle, Agaciel Maia, Aylton Gomes, Benício Tavares, 
Benedito Domingos, Chico Vigilante, Evandro Garla, Eliana Pedrosa, 

Liliane Roriz, Luzia de Paula, Olair Francisco, Patrício, Professor Israel 
Batista, Raad Massouh, Rejane Pitanga, Rôney Nemer, Washington 
Mesquita e Wasny de Roure. 

 

PARA DISCUTIR O PL 8.035/10 - PLANO NACIONAL DE EDUCAÇÃO PARA O 
DECÊNIO 2011-2020 E CRIAÇÃO DO PLANO DISTRITAL DE EDUCAÇÃO 

MEMBROS 

Deputados Joe Valle, Agaciel Maia, Aylton Gomes, Benício Tavares, 
Benedito Domingos, Chico Vigilante, Evandro Garla, Eliana Pedrosa, 
Liliane Roriz, Luzia de Paula, Olair Francisco, Patrício, Professor Israel 

Batista, Raad Massouh, Rejane Pitanga, Rôney Nemer, Washington 
Mesquita e Wasny de Roure. 

 

PREVENÇÃO E COMBATE AO BULLYING ESCOLAR NO DISTRITO FEDERAL  

MEMBROS 

Deputados Agaciel Maia, Aylton Gomes, Celina Leão, Chico Leite, Cláudio 
Abrantes, Chico Vigilante, Dr. Michel, Evandro Garla, Joe Valle, Luzia de 
Paula, Raad Massouh, Rejane Pitanga, Rôney Nemer, Washington Mesquita, 

Wasny de Roure, Wellington Luiz, Olair Francisco 

DE PROMOÇÃO DE DEFESA DOS DIREITOS DA PESSOA IDOSA 

MEMBROS 

Deputados Joe Valle, Agaciel Maia, Aylton Gomes, Chico Leite, Celina Leão, 
Cláudio Abrantes, Chico Vigilante, Dr. Michel, Cristiano Araújo, Evandro 

Garla, Liliane Roriz, Luzia de Paula, Raad Massouh, Rejane Pitanga, Rôney 
Nemer, Washington Mesquita e Wasny de Roure. 

DE DEFESA DE PREVENÇÃO E COMBATE AO ABUSO E À VIOLÊNCIA SEXUAL  

MEMBROS Deputadas Liliane Roriz e Luzia de Paula. 

EM DEFESA DA GERAÇÃO DE EMPREGO E RENDA NO DISTRITO FEDERAL 

MEMBROS 
Deputados Cristiano Araújo, Doutor Michel, Eliana Pedrosa, Liliane Roriz, e 

Olair Francisco. 

DE APOIO ÀS MICROEMPRESAS, EMPRESAS DE PEQUENO PORTE, 
COOPERATIVAS E MICROEMPREENDEDORES INDIVIDUAL 

MEMBROS 
Deputados Joe Valle, Cristiano Araújo,Evaqndro Garla, Luzia de Paula, Olair 

Francisco, Raad Massouh, Rôney Nemer, Rejane Pitanga e Washington 
Mesquita. 

EM DEFESA DO DESENVOLVIMENTO SOCIAL, ECONÔMICO E CULTURAL DA 
REGIÃO NORTE DO DISTRITO FEDERAL 

MEMBROS 
Deputados Claudio Abrantes, Raad Massouh,,Doutor Michel, Aylton Gomes 

Luzia de Paula, Olair Francisco e Celina Leão. 

EVANGÉLICA 

MEMBROS 
Deputados  Celina Leão, Olair Francisco, Chico Leite, Raad Massouh, Agaciel 
Maia, Aylton Gomes, Joe Valle, Wasny de Roure, Washington Mesquita, 
Chico Vigilante, Evandro Garla,  

PARA ACOMPANHAR OS CONCURSOS PÚBLICOS DA ÁREA DE SAÚDE, CONOGRAMA DE 
CONVOCAÇÃO E NOMEAÇÃO DOS CONCURSOS PARA SECRETARIA DE SAÚDE DO 

DISTRITO FEDERAL  

MEMBROS 

Deputadas Celina Leão, Eliana Pedrosa, Luzia de Paula, Liliane Roriz e 
Rejane Pitanga e deputados Aylton Gomes, Joe Valle, Patrício, Wasny de 

Roure, Agaciel Maia, Cláudio Abrantes, Dr. Michel, Evandro Garla, Olair 
Francisco, Prof. Israel Batista, Washington Mesquita e Wellington Luiz. 

EM DEFESA DOS DIREITOS DA CRIANÇA E DO ADOLESCENTE 

MEMBROS Deputadas Eliana Pedrosa, Liliane Roriz, Luzia de Paula, e Rejane Pitanga. 

DE PREVENÇÃO E COMBATE ÀS DOENÇAS SEXUALMENTE TRANSMISSÍVEIS 

MEMBROS 
Deputadas Rejane Pitanga, Liliane Roriz e Luzia de Paula e deputados 

Agaciel Maia, Benedito Domingos, Doutor Michel, Evandro Garla, Chico Leite, 
Raad Massouh, Olair Francisco, Washington Mesquita e Wasny de Roure 

EM DEFESA DA MUDANÇA DO REGIME JURÍDICO DOS AGENTES DE VIGILÂNCIA 
AMBIENTAL E AGENTES COMUNITÁRIOS DE SAÚDE 

MEMBROS 
Deputados Wasny de Roure, Benício Tavares, Luzia de Paula, Chico Leite, 
Rejane Pitanga, Doutor Michel, Israel Batista e Eliana Pedrosa 

EM DEFESA DA SAÚDE MENTAL 

MEMBROS 
Deputados Wasny de Roure, Benício Tavares, Luzia de Paula, Chico Leite, 
Rejane Pitanga, Cláudio Abrantes, Doutor Michel, Israel Batista e Eliana 

Pedrosa 

DA FAMÍLIA 

MEMBROS 
Deputados Evandro Garla, Benício Tavares, Celina Leão, Luzia de Paula, 
Doutor Michel, Washington Mesquita, Wany de Roure e Wellington Luiz 

EM DEFESA DA DEMOCRATIZAÇÃO DA COMUNICAÇÃO 

MEMBROS 
Deputadas Liliane Roriz, Luzia de Paula e Rejane Ptanga e deputados Agaciel 

Maia, Joe Valle, Benício Tavares, Olair Francisco, Patrício, Raada Massouh, 
Chico Vigilante, Rôney Nemer, Doutor Michel e Evandro Garla 

PELA DEFESA E PROMOÇÃO DA IGUALDADE RACIAL 

MEMBROS 
Deputados Prof. Israel Batista, Cláudio Abrantes, Chico Vigilante, Joe Valle, 

Rejane Pitanga, Luzia de Paula e Wasny de Roure. 

PARA VIABILIZAR A ABERTURA DA COPA DO MUNDO DE 2014 EM BRASÍLIA 

MEMBROS 
Deputados Olair Francisco, Chico Leite, Eliana Pedrosa,Wasny de Roure , 

Aylton Gomes , Joe Valle, Dr. Michel 

EM FAVOR DOS FEIRANTES DO DISTRITO FEDERAL  

MEMBROS 

Deputados Washington Mesquita, Olair Francisco, Liliane Roriz, Rôney 
Nemer,  Patrício, Prof. Israel Batista, Wasny de Roure, Luzia de Paula, 
Cristiano Araújo, Wellington Luiz, Evandro Garla, Dr. Michel , Cláudio 

Abrantes , Benício Tavares, Agaciel Maia.  

EM DEFESA DA PROFISSÃO DE BOMBEIRO CIVIL  

MEMBROS 
Deputados Agaciel Maia , Wellington Luiz, Benedito Domingos, Washington 
Mesquita, Joe Valle, Luzia de Paula, Cláudio Abrantes, Benício Tavares, 
Evandro Garla , Liliane Roriz. Wasny de Roure.  

 

PROPOSIÇÕES NA ORDEM DO DIA 

 Autoria Espécie Turno 
1  Poder Executivo  PL 122/11 VP 

2  Poder Executivo  PL 442/11 VP 

3  Poder Executivo  PL 155/11 VP 

4  Poder Executivo  PL 359/11 VP 

5  Poder Executivo  PL 336/11 VP 

6  Deputado  Patrício   PL 249/11 2º Turno 

7  Deputado Aylton Gomes PL 338/07 2º Turno 

8  Deputado Aylton Gomes PL 825/08 2º Turno 

9  Deputado Benício Tavares  PL 308/07 2º Turno 

10  Deputado Benício Tavares  PL 54/07 2º Turno 

11  Deputado Chico Leite PL 1419/11 2º Turno 

12  Deputado Prof. Israel Batista PL 151/11 2º Turno 

13  Deputado Cristiano Araújo  PL 514/07 1º Turno 

14  Deputado Washington Mesquita  PL 250/11 1º Turno 

15  Deputado Washington Mesquita  PL 267/11 1º Turno 

16  Deputado Benício Tavares  PL 325/07 1º Turno 

17  Deputado Benício Tavares  PL 579/07 1º Turno 

18  Deputado Joe Valle PL 176/11 1º Turno 

19  Deputado Joe Valle  PL 26/11 1º Turno 

20  Deputado Rôney Nemer PL 1.117/09 1º Turno 

21  Deputado Rôney Nemer PL 1.249/09 1º Turno 

22  Deputada Celina Leão PL 08/11 1º Turno 

23  Deputada Celina Leão  PL35/11  1º Turno 

24  Deputada Eliana Pedrosa  PL 392/11 1º Turno 

25  Deputado Washington Mesquita  PL 161/11 1º Turno 

26  Deputado Rôney Nemer  PL 1.684/10 1º Turno 

27  Deputado Raad Massouh   PL 007/11 1º Turno 

28  Deputada Rejane Pitanga  PL 168/11 1º Turno 

29  Deputado Cláudio Abrantes  PL133 /11 1º Turno 

30  Deputada Celina Leão   MO 144/11 Turno único 

31  Deputado Chico Vigilante  e outros MO 149/11 Turno único 

32  Deputado Wellington Luiz  MO 150/11 Turno único 

33  Deputado Joe Valle  MO 151/11 Turno único 

34  Deputado Raad Massouh  MO 152/11 Turno único 

35  Deputado Raad Massouh  MO 153/11 Turno único 

36  Deputado Raad Massouh  RQ 832/11 Turno único 

37  Deputado Wasny de Roure  RQ 835/11 Turno único 

38  Deputado Wasny de Roure RQ 836/11 Turno único 

39  Deputada Eliana Pedrosa   RQ 8387/11 Turno único 

40  Deputado Aylton Gomes REC 1/11 Turno único 

41 v Deputado Chico Leite REC 70/11 Turno único 

42 v Deputado Chico Vigilante   REC ORAL Turno único 

43  Presidência Prejudicialidade ---- 
 

O sumário das proposições reproduz apenas informações institucionais. Os 
Anexo das proposições e emendas apresentadas estão a disposição no site da 

Câmara na internet  (wwww.cl.df.gov.br/ordem do dia) disponibilizados na 

data de inclusão das proposições na ordem do dia. 
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VETOS APRECIADOS NO 1º SEMESTRE/2011 
 

1.  PL  1.571/10 Crédito de R$ 41 milhões 22/02 Mantido 

2.  PL 1542/10 Crédito de R$ 13.205 milhões 22/02 Mantido 

3.  PL 1.586/10 Crédito de R$ 37.185 milhões 22/02 Mantido 

4.  PL 1.595/10 Crédito de R$ 14.900 milhões 22/02 Mantido 

5.  PL 1.597/10 Crédito de R$ 3.300 milhões 22/02 Mantido 

6.  PL 1.624/10 Crédito de R$ 33.682 milhões 12/04 Mantido 

7.  PL1. 647/10 Crédito de R$ 18.715 milhões 12/04 Mantido 

8.  PL 1.652/10 Crédito de R$ 110 mil 12/04 Mantido 

9.  PL 1.669/10 Crédito de R$ 37.083 milhões 12/04 Mantido 

10.  PL 1.683/10 Crédito de R$ 70 mil 12/04 Mantido 

11.  PL 1.574/10 LDO 2011 – dois encaminhamentos de 
votação 

29/03 e 
03/05 

Mantido/ rejeitado 

12.  PL 1.648/10 LOA 2011 29/03 e 
03/05 

Mantido/ rejeitado 

13.  PL 1.601/10 IDC – PROCON/DF 03/05 Mantido 

14.  PL 1.579/10 Crédito R$ 90 milhões – idem item 11 03/05 Mantido/ rejeitado 

15.  PL 1.663/10 Carreira Administração Pública 03/05 Mantido 

16.  PL 2.490/06 Política de prevenção doença renal (WL) 03/05 Mantido 

17.  PL 1.578/10 Complexo Cultural de Samambaia (DC) 03/05 Mantido 

18.  PL 1.664/10 IPTU 03/05 Mantido 

19.  PL 1.665/10 IPVA 03/05 Mantido 

20.  PL 1.167/09 Leitura de Jornais nos currículos (REG) 03/05 Mantido 

21.  PL 2.042/05 Utilidade Pública - INPECON 03/05 Mantido 

22.  PL 0771/03 Controle de Vetores de pragas (EP) 03/05 Rejeitado 

23.  PL 0096/07 Adote uma Escola (PR) 03/05 Mantido 

24.  PL 0546/07 Isenção de pagtº de refeições +65 anos(RN) 03/05 Rejeitado 

25.  PL 1.195/09 Assistência a Autistas (BT) 03/05 Rejeitado 

26.  PL 1.228/09 Estágio a estudante de Ed.Física (RR) 03/05 Rejeitado 

27.  PL 1.235/09 Programa Habitacional prof. bares (MB) 31/05 Mantido 

28.  PL 1.437/09 Local de carga/descarga de carro forte (EK) 31/05 Rejeitado 

29.  PL 1.593/10 Utilidade Pública Associação de Futebol (RM) 31/05 Mantido 

30.  PL 1.372/09 Sacolas de lixo em veículos (BD) 31/05 Mantido 

31.  PL 1.720/10 Semáforos com Temporizador (EK) 31/05 Mantido 

32.  PL 0915/08 Cadastro de Meninos de Rua (EP) 31/05 Rejeitado 

33.  PL 0684/08 Maus Tratos a Animais (EP) 31/05 Rejeitado 

34.  PLC 109/08 Polo 7 Projeto Orla (PE) 31/05 Mantido 

35.  PL 0785/08 Sanatização de Ar Condicionado (WL) 31/05 Mantido 

36.  PL 1.639/10 Programa Comer com Arte (JR/MB/P) 31/05 Rejeitado 

37.  PL 1.633/10 Conselhos Regionais de Saúde (PE) 07/06 Mantido/ rejeitado 

38.  PL 0.623/07 Instalação de iluminação de emergência(RR) 07/06 Mantido 
 

 
VETOS APRECIADOS NO 2º SEMESTRE/2011 

 

1.  PL  222/11 Crédito de R$ 33  milhões 14/09 Mantido 

 
PROJETOS DE DEPUTADOS APROVADOS NO 2º SEMESTRE/11 

 Autoria Espécie Data 
1  Deputado Chico Leite   PL 757/08 14/09/11 

2  Deputado Joe Valle  PL 23/11 14/09/11 

3  Deputado Joe Valle PL 19/11 14/09/11 

4  Deputado Benedito Domingos PL 229/11 14/09/11 

5  Deputado Evandro Garla  PL 246/11 14/09/11 

6  Deputada Liliane Roriz  PL 036/11 14/09/11 

7  Deputado Rôney Nemer  PL 1.501/09 14/09/11 

8  Deputado Agaciel Maia    PL 128/11 14/09/11 

9  Deputado Agaciel Maia  PL 212/11 14/09/11 

10  Deputado Benedito Domingos  PL 1.335/09 14/09/11 

11  Deputado Evandro Garla   PL 97/11 14/09/11 

12  Deputado Chico Vigilante   PL 356/11 14/09/11 

13  Patrício PL 496/11 14/09/11 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

PROJETOS DO EXECUTIVO APROVADOS NO 1º SEMESTRE/11 
 

 Qte Proposição Apreciação Temática 

1  PL 0.085/11 09/02/11 Altera a LOA 

2  PL 0.086/11 09/02/11 Altera a LDO 

3  PL 0.087/11 09/02/11 Crédito R$ 27 milhões 

4  PL 0.088/11 09/02/11 Cria Cargos na Saúde 

5  PL 0.140/11 09/02/11 Empréstimo junto ao BID 

6  PL 0.224/11 29/03/11 Crédito de R$ 9.500.000,00 

7  PL 0.162/11 01/03/11 Reversão do Estádio para Terracap 

8  PL 0.204/11 07/04/11 Crédito de R$ 1 Bilhão 

9  PL 0.205/11 07/04/11 Crédito de R$ 654 mil 

10  PL 0.222/11 13/04/11 Crédito de R$ 33 milhões 

11  PL 0.223/11 13/04/11 Crédito de R$ 6,3 milhões 

12  PL 0.172/11 13/04/11 Processo Administrativo fiscal 

13  PL 0.278/11 13/04/11 Altera o PPA 

14  PLC 0.006/11 13/04/11 Parcelamento de débitos 

15  PLC 0.007/11 13/04/11 Altera o Código Tributário 

16  PL 0.240/11 19/04/11 PDTU 

17  PLC 0.10/11 27/04/11 Prorrogação de prazo Comercio  

18  PL 0296/11 28/04/11 Aumento Salarial dos Professores 

19  PL 122/11 31/05/11 Crédito de R$ 3 milhões 

20  PL 203/11 31/05/11 Crédito de R$ 69 milhões 

21  PL 317/11 28/06/11 Crédito de R$ 70 milhões 

22  PL 318/11 28/06/11 Crédito de R$ 40 milhões 

23  PL 337/11 28/06/11 Crédito de R$ 40 milhões 

24  PL 338/11 28/06/11 Crédito de R$ 95 milhões 

25  PL 351/11 28/06/11 Crédito de R$ 53 milhões 

26  PL 360/11 28/06/11 Crédito de R$ 308 mil 

27  PL 396/11 28/06/11 Crédito de R$ 54  milhões 

28  PL 397/11 28/06/11 Crédito de R$ 101 milhões 

29  PL 398/11 28/06/11 Crédito de R$ 73 milhões 

30  PL 399/11 28/06/11 Crédito de R$ 62 milhões 

31  PL 413/11 28/06/11 Crédito de R$ 18  milhões 

32  PL 414/11 28/06/11 Crédito de R$ 51 milhões 

33  PL 274/11 29/06/11 Conselho do Idoso 

34  PL 357/11  29/06/11 ICMS Adequação Lei Complementar nº 138/10 

35  PL 359/11 29/06/11 Crédito de R$ 1 milhão 

36  PLC 13 /11 30/06/11 Alteração da Lei dos Templos Religiosos 

37  PLC 14 /11 30/06/11 Previdência Social do Distrito Federal 

38  PL 405/11 30/06/11 Empréstimo BIRD 

39  PL 155/11 30/06/11 Regulamenta Regime Simplificado p/ Microempresas  

40  PL 301/11 30/06/11 Escola de Samba – Calendário Oficial 

41  PL 395/11 30/06/11 Cessão de terreno ao TJDF 

42  PL 361/11 30/06/11 Composição do Conselho de Saúde 

43  PL 412/11 30/06/11 Plano de Superação da Pobreza 

44  PL 422/11 30/06/11 Crédito de R$ 5 milhões 

45  PL 423/11 30/06/11 Altera LDO 2011 

46  PL 424/11 30/06/11 Altera Lei do Passe Livre 

47  PL 425/11 30/06/11 Gratuidade Transporte Público p/ deficientes 

48  PL 426/11 30/06/11 Participação de servidores nos Conselhos 

49  PL 427/11 30/06/11 TERRACAP 

50  PL 428/11 30/06/11 Ajusta Tabela de cargos e salários do GDF 

51  PL 429/11 30/06/11 Crédito de R$ 15 milhões 

52  PL430/11 30/06/11 Crédito de R$ 38 milhões 

53  PL 442/11 30/06/11 Crédito de R$ 5 milhões 

54  PL 443/11 30/06/11 Crédito de R$ 17 milhões 

55  PL  336/11 30/06/11 LDO 
 

PROJETOS DO EXECUTIVO APROVADOS NO 2º SEMESTRE/11 
 

 Qte Proposição Apreciação Temática 

1  PL 0487/11 25/08/11 Crédito de R$ 245.218.363 

2  PLC 016/11 25/08/11 Biblioteca do Conselho Nacional de Justiça 

3  PL486 /11 27/09/11 Crédito de R$ 145 milhões 

4  PL 523/11 27/09/11 Crédito de R$ 38 milhões 

5  PL 529/11 27/09/11 Crédito de R$ 34 milhões 

6  PL 527/11 27/09/11 Transporte gratuito p/ deficientes 

7  PL 485/11 28/09/11 Crédito de R$ 13 milhões 

8  PL 506/11 28/09/11 Crédito de R$ 100 mil 

9  PL 508/11 28/09/11 Crédito de R$ 80 milhões 

10  PL 511/11 28/09/11 Crédito de R$ 940 mil 

11  PL 568/11 28/09/11 Crédito de R$ 500 milhões 

12  PL 535/11 04/10/11 Crédito de R$ 11 milhões 

13  PL 537/11 04/10/11 Crédito de R$ 43 milhões 

14  PL 553/11 04/10/11 Crédito de R$ 179 milhões 

15  PL 528/11 04/10/11 Crédito de R$ 39 milhões 
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PROJETOS DE DEPUTADOS APROVADOS NO 1º SEMESTRE/11 

 Autoria Espécie Data 
1  Deputado Cristiano Araújo  PL 398/07 28/06/11 

2  Deputado Cristiano Araújo  PL 463/11 29/06/11 

3  Deputado Rôney Nemer  PL 865/08 28/06/11 

4  Deputado Rôney Nemer  PL 586/11 29/06/11 

5  Deputado Aylton Gomes PL 073/11 29/06/11 

6  Deputado Aylton Gomes PL 1.722/10 28/06/11 

7  Deputado Joe Valle PL 025/11 28/06/11 

8  Deputado Joe Valle  PL 188/11 29/06/11 

9  Deputado Dr. Michel  PL 044/11 28/06/11 

10  Deputado Dr. Michel  PL 012/11 29/06/11 

11  Deputada Eliana Pedrosa  PL 055/11 28/06/11 

12  Deputada Eliana Pedrosa PL 304/11 30/06/11 

13  Deputado Agaciel Maia  PL 125/11 28/06/11 

14  Deputado Agaciel Maia  PL 127/11 29/06/11 

15  Deputado Wellington Luiz  PL 159/11 28/06/11 

16  Deputado Wellington Luiz  PL 279/11 30/06/11 

17  Deputado Prof. Israel Batista PL 174/11 28/06/11 

18  Deputado Prof. Israel Batista PL 372/11 30/06/11 

19  Deputado Cláudio Abrantes  PL 180/11 28/06/11 

20  Deputado Cláudio Abrantes  PR 071/09 30/06/11 

21  Deputado Benedito Domingos PL 231/11 28/06/11 

22  Deputado Benedito Domingos PL 230/11 30/06/11 

23  Deputado Patrício PL 875/08 28/06/11 

24  Deputado Patrício  PL 279/07 29/06/11 

25  Deputado Washington Mesquita  PL 119/11 28/06/11 

26  Deputado Washington Mesquita  PL 221/11 29/06/11 

27  Deputada Rejane Pitanga PL 192/11 30/06/11 

28  Deputada Rejane Pitanga PL 256/11 29/06/11 

29  Deputado Raad Massouh  PL 040/11 30/06/11 

30  Deputado Raad Massouh PL 315/11 30/06/11 

31  Deputado Olair Francisco  PL 242/11 30/06/11 

32  Deputado Olair Francisco  PL 277/11 30/06/11 

33  Deputada Celina Leão  PL 195/11 30/06/11 

34  Deputada Celina Leão  PL 440/11 30/06/11 

35  Deputada Liliane Roriz  PLC 011/11 30/06/11 

36  Deputada Liliane Roriz  PR 002/11 30/06/11 

37  Deputado Chico Leite  PR 19/03 TC PR 82/04 e 59/08  30/06/11 

38  Deputado Benício Tavares  PL 124/07 28/06/11 

39  Deputado Wasny de Roure  PL 096/11 28/06/11 

40  Deputada Luzia de Paula  PL 392/07 28/06/11 

41  Deputado Evandro Garla PL 179/11 29/06/11 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

            PROPOSIÇÕES - 6ª LEGISLATURA – ATUALIZAÇÃO: 21/09/2011       
  

Natureza 
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Projeto de Lei 
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Projeto de Decreto Legislativo 
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Moção 
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001 
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2.913 
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OS = outras situações – Atualização mensal 
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VETOS LIDOS 
 

1  Poder Executivo PL122/2011 VP 

Abre crédito adicional à Lei Orçamentária Anual do Distrito Federal, no valor de R$ 19.340.047,00 (dezenove 

milhões, trezentos e quarenta mil, quarenta e sete reais). MENSAGEM Nº 137/11 – GAG. (veto ao art. 3º e a 
parte do anexo I da Lei nº 4587/2011, referente às emendas parlamentares nºs 1 e 31). 

14/9/2011 

(quarta-feira) PAUTA 

2  Poder Executivo PL442/2011 VP 

Abre crédito adicional à Lei Orçamentária Anual do Distrito Federal, no valor de R$ 11.369.947,00 (onze milhões, 

trezentos e sessenta e nove mil, novecentos e quarenta e sete reais). MENSAGEM Nº 163/11 – GAG. (veto a 
parte dos anexos II e IV da Lei nº 4609/2011, referente às emendas parlamentares nºs 3 e 4). 

14/9/2011 

(quarta-feira) PAUTA 

3  Poder Executivo PL 155/2011 VP 

Regulamenta no Distrito Federal o tratamento favorecido, diferenciado e simplificado para microempresas, 
empresas de pequeno porte e microempreendedores individuais de que trata a Lei Complementar Federal nº 123, 
de 14 de dezembro de 2006, as Leis Complementares nº 127, de 14 de agosto de 2007, e nº 128, de 19 de 

dezembro de 2008, e dá outras providências. MENSAGEM Nº 167/11 – GAG. (veto ao art. 32 da Lei nº 
4611/2011). 

23/9/2011 
(sexta-feira) 

PAUTA 

4  Poder Executivo PL 359/2011 VP 
Abre crédito adicional à Lei Orçamentária Anual do Distrito Federal, no valor de R$ 48.806.000,00 (quarenta e oito 
milhões, oitocentos e seis mil reais). MENSAGEM Nº 175/11 – GAG. (veto a parte dos anexos I, II, III, IV e V 
da Lei nº 4612/2011). 

28/9/2011 
(sexta-feira) PAUTA 

5  Poder Executivo PL336/2011 VP 
Dispõe sobre as diretrizes orçamentárias para o exercício financeiro de 2012 e dá outras providências. MENSAGEM 
Nº 176/11 – GAG. (veto ao art. 3º, inciso II do art. 4º, incisos III, XXI e XXII do art. 9º, arts. 12, 20 e 
24, §§ 1º e 2º do art. 35, art. 42, § 3º do art. 70 e § 2º do art. 80 da Lei nº 4614/2011). 

29/9/2011 
(quinta-feira) PAUTA 

6  Aylton Gomes PL73/2007 
VT Dispõe sobre a remessa do depósito legal de obras impressas à Biblioteca Leonel de Moura Brizola, do Complexo 

Cultural da República. MENSAGEM Nº 188/11 – GAG. 
13/10/2011 

(quinta-feira) 
 

7  Rôney Nemer PL586/2007 
VT Dispõe sobre a instalação de bicicletários no Distrito Federal e dá outras providências. MENSAGEM Nº 182/11 – 

GAG. 
13/10/2011 

(quinta-feira) 
 

8  Raad Massouh PL40/2011 
VT Dispõe sobre a utilização de telefones celulares, rádios transmissores, palm tops, notebooks e similares, por parte 

dos clientes e usuários, em agências bancárias ou instituições financeiras no âmbito do Distrito Federal e dá 
outras providências. MENSAGEM Nº 185/11 – GAG. 

13/10/2011 
(quinta-feira)  

9  Wasny de Roure PL96/2011 
VT Institui a obrigatoriedade do fornecimento de plano de saúde aos funcionários das empresas prestadoras de 

serviço contratadas pela Administração Pública direta e indireta no âmbito do Distrito Federal. MENSAGEM Nº 

180/11 – GAG. 

13/10/2011 
(quinta-feira)  

10  Wellington Luiz PL159/2011 
VT Dispõe sobre a inclusão do exame que especifica na coleta de sangue de doadores voluntários. MENSAGEM Nº 

181/11 – GAG. 

13/10/2011 

(quinta-feira) 
 

11  Rejane Pitanga PL192/2011 
VT Dispõe sobre os editais de licitação e contratos diretos sem licitação no âmbito do Distrito Federal. MENSAGEM Nº 

183/11 – GAG. 
13/10/2011 

(quinta-feira) 
 

12  Celina Leão PL195/2011 
VT Assegura ao cidadão atendimento, em tempo razoável, na Rede Pública de Saúde do Distrito Federal e dá outras 

providências. MENSAGEM Nº 179/11 – GAG. 
13/10/2011 

(quinta-feira) 
 

13  Olair Francisco PL277/2011 
VT Proíbe no âmbito do Distrito Federal, os veículos de comunicação de veicularem propagandas de fins eróticos e 

outras atividades congêneres. MENSAGEM Nº 187/11 – GAG. 
13/10/2011 

(quinta-feira) 
 

14  Eliana Pedrosa PL304/2011 
VT Dispõe sobre a obrigatoriedade de inscrição de empresas prestadoras de serviços no Cadastro Fiscal do Distrito 

Federal, na forma que especifica. MENSAGEM Nº 186/11 – GAG. 
13/10/2011 

(quinta-feira) 
 

15  Raad Massouh PL315/2011 
VT Dispõe sobre a obrigatoriedade de instalação de aparelhos climatizadores e umidificadores evaporativos nos 

estabelecimentos comerciais e industriais que especifica e dá outras providências. MENSAGEM Nº 184/11 – GAG. 
13/10/2011 

(quinta-feira) 
 

16  Prof. Israel Batista PL174/2011 

VT Estabelece a obrigatoriedade de a Secretaria de Estado de Educação informar, quando da nomeação do professor 

substituto no Diário Oficial do Distrito Federal, o nome completo e a matrícula do professor efetivo substituído, e 
dá outras providências. MENSAGEM Nº 224/11 – GAG. 

20/10/2011 

(quinta-feira)  

17  Eliana Pedrosa PL55/2011 
VT Dispõe sobre o controle das despesas decorrentes dos contratos e demais instrumentos regidos pela Lei nº 8.666, 

de 21 de junho de 1993. MENSAGEM Nº 222/11 – GAG. 
20/10/2011 

(quinta-feira) 
 

18  Prof. Israel Batista PL372/2011 

VT Altera a Lei nº 4.159, de 13 de junho de 2008, facultando aos participantes do Programa Nota Legal o 

recebimento dos créditos por meio de depósito dos valores em conta corrente ou poupança mantida em 
instituição do Sistema Financeiro Nacional, indicada pelo beneficiário.”MSG196/2011 - Israel 

20/10/2011 

(quinta-feira)  

19  Washington Mesquita PL119/2011 
VT Dispõe sobre a prevenção, o controle da transmissão e a atenção básica à saúde nos casos de dengue no Distrito 

Federal e dá outras providências.”MSG206/2011 - Washington 
20/10/2011 

(quinta-feira) 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL 
 
 

Fontes: Sistema Legis; ASSPLEN; SACP; SACT, Comissões Permanentes e Temporárias e SPL. 

Unidade responsável: Assessoria do Plenário e Distribuição                                                                            SESSÃO ORDINÁRIA DE: 13/10/2011 

  

Página 21 de 21 

 

 

 

 

 

CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL 

Terceira Secretaria – Diretoria Legislativa 

Divisão de Taquigrafia e Apoio ao Plenário 
Setor de Apoio ao Plenário 

DEPUTADOS INSCRITOS PARA A 93ª SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 13/10/2011 

PEQUENO EXPEDIENTE (Art. 111 do RI – Total: 50 minutos) 

Comunicados de Líderes (Art.111, I do RI: 5 minutos / 3 minutos – Total: 20 minutos - Partido/Bloco) 

01 Dep AYLTON GOMES 0  7 Dep.    

02 Dep ELIANA PEDROSA 1 4/10 8 Dep.    

03 Dep WASNY DE ROURE 1 4/10 9 Dep.    

04 Dep CHICO VIGILANTE 2 5/10 10 Dep.    

05 Dep    11 Dep.    

06 Dep    12 Dep.    

Comunicados de Parlamentares (Art. 113 do RI: 5 minutos - Total: 40 minutos - Deputado) 

01 Dep ELIANA PEDROSA 0  13 Dep. BENEDITO DOMINGOS 0  

02 Dep CLAUDIO ABRANTES 0  14 Dep. LUZIA DE PAULA 0  

03 Dep LILIANE RORIZ 0  15 Dep. RAAD MASSOUH 1 4/10 

04 Dep AYLTON GOMES 0  16 Dep. DR.MICHEL 1 5/10 

05 Dep JOE VALLE 0  17 Dep. CELINA LEAO 2 5/10 

06 Dep REJANE PITANGA 0  18 Dep.    

07 Dep CHICOVIGILANTE 0  19 Dep.    

08 Dep EVANDRO GARLA 0  20 Dep.    

09 Dep CHICO LEITE 0  21 Dep.    

10 Dep WASNY DE ROURE 0  22 Dep.    

11 Dep AGACIEL MAIA 0  23 Dep.    

12 Dep OLAIR FRANCISCO 0  24 Dep.    

Grande Expediente (Art. 118 do RI, 20 minutos – Total: 60 minutos - Deputado) 

01 Dep ELIANA PEDROSA 0  13 Dep. WASNY DE ROURE 0  

02 Dep LILIANE RORIZ 0  14 Dep. AGACIEL MAIA 0  

03 Dep AYLTON GOMES 0  15 Dep. OLAIR FRANCISCO 0  

04 Dep DR.MICHEL 0  16 Dep. BENEDITO DOMINGOS 0  

05 Dep JOE VALLE 0  17 Dep. LUZIA DE PAULA 0  

06 Dep RAAD MASSOUH 0  18 Dep.    

07 Dep CELINA LEAO 0  19 Dep.    

08 Dep REJANE PITANGA 0  20 Dep.    

09 Dep CHIOC VIGILANTE 0  21 Dep.    

10 Dep EVANDRO GARLA 0  22 Dep.    

11 Dep AYLTON GOMES 0  23 Dep.    

12 Dep CHIOC LEITE 0  24 Dep.    

 


